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A

CAMARA MUNICIPAL DE HORTOLANDIA
A0 EXCELENTISSIMO SENHOR

VEREADOR EDIMILSON MARCELO AFONSO

Requerimento n°566/2018

Presidente,

Em aten¢do ao Requerimento n° 566/2018, encaminhamos resposta da Secretaria
Municipal de Obras e Servigos Urbanos, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, a saber:

A Secretaria Municipal de Obras e Servigos Urbanos encaminhou resposta,
através de Memorando MI SMODO n° 125/2018.

A Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana encaminhou resposta, através de
Memorando MI SMMU n° 346/2018.

Desta forma, ante o atendimento das requisi¢des formuladas, colocamo-nos a
disposigéo para prestar ulteriores elucida¢es que se fagam necessarias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Exceléncia protestos de elevada estima e

consideragio.

Atenciosamente,

</

ANGELO AUGUSTO PERUGINI
REFEITO DE HORTOLANDIA

Rua: José Claudio dos Santos, 585 — Remanso Campineiro — Hortolandia/SP — Cep 13184-472
Fone (19) 3965-1400 — www.hortolandia.sp.gov.br



Hortolandia

Cidade gue cresce com a gente

Hortolandia, 27 de agosto de 2018

MI SMODO n° 125/ 2018
Protocolo: 24427/ 2018

De: Secretaria Municipal de Obras e Servigos Urbanos — Depto. de Obras
Para: Secretaria Municipal de Assuntos Juridicos
AIC Dénis André José Crupe

Assunto: Resposta ao Requerimento n°. 566/2018 — Requer informagdes sobre fiscalizagdo de obra

realizada pela construtora HM as margens da Rua Sebastido Lazaro da Silva no Jd. N. Sra. De Fatima.

Prezado Senhor,

Através do Requerimento n°. 566/2018, o vereador Daniel Laranjeira, requer informacdes sobre
fiscalizagdo de obra realizada pela construtora HM as margens da Rua Sebastido Lazaro da Silva no Jd. N. Sra.
De Fatima, as quais informamos abaixo:

1. As obras aqui mencionadas, fazem parte do Condominio Residencial Belvedere, o qual esta
localizado no Municipio de Hortolandia. Constam das obras do citado Condominio, além da sua
propria construcdo a execucdo de uma rede de agua com extensio de 1700 metros, que esta
sendo executada na rua Sebastido Lazaro da Silva. Esta ocorrendo, também, uma obra de
Drenagem de aguas pluviais que estdo sendo realizadas pelo empreendimento, na mesma Rua
Sebastido Lazaro da Silva, com conhecimento e autorizacdo da Prefeitura de Hortolandia. A
interdicdo das ruas sdo consequéncia das obras e visam dar seguranca aos motoristas, aos
pedestres e aos trabalhadores. Ainda quanto a reclamagdo de rachadura de obras, cabe ao
morador que se sentir prejudicado protocolar solicitagdo junto & Prefeitura de Hortoléndia e o

Departamento de Obras tomara as providéncias cabiveis.
2. As obras que estdo ocorrendo estdo com conhecimento e aprovagdc da Secretaria de Obras e

Servigos Urbanos da Prefeitura de Hortolandia; portanto houve estudo dos projetos, fiscalizagdo

prévia do local das obras, bem como tém ocorrido fiscalizages regulares.

3. A Secretaria de Obras e Servigos Urbanos tem conhecimento de toda a dimens&o das obras aqui

E e
Atenciosamente, }\ (\Q‘D& o

tratadas.

Daniela D. rino
Secretaria os Juridicos

Gabinete da Secretaria
98.08. K&




Hortoldndia

Cidade que cresce com a gente

Hortolandia, 28 de agosto de 2018

MI SMMU 346/2018
Protocolo Web:24261 /2018

A Secretaria Municipal de Assuntos Juridicos
A/C: Dr. Dénis André José Crupe

Secretario Adjunto

Referente: Requerimento 566/2018

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Daniel Laranjeira,
acerca de informagdes sobre fiscalizacdo de obra realizada pela construtora HM
as margens da Rua Sebastido Lazaro da Silva no Jd. N.Sra. De Fatima.

1- A Administragdo tem conhecimento dos problemas acima relatados?
Quais a¢Ges serdo tomadas pela Administracdo Municipal para resolver o
problema ocorrido no local especificado, apesar das obras estarem
ocorrendo no municipio de Campinas?

Resposta:

2- A Administracdo enviard uma equipe de fiscalizaciio no local? Quando
isso ocorrera?
Resposta:

3- A Administragdo tem conhecimento que a obra se estenderi na Rua
Sebastifo Lazaro do Bairro Jardim Nossa Senhora de Fatima até o bairro
Santa Izabel no cruzamento com a Rua Anténio Fernandes Leite?

Resposta:

4- Caso a resposta da pergunta anterior seja positiva, existe um
planejamento para mobilidade urbana, levando em consideracéo o aumento
de automoéveis que circularao pelas vias locais?

Resposta: Atualmente estio sendo desenvolvidos projetos no modela
Hortovile, assim diminuimos o nuimero de acessos na via e aumentamos a
mobilidade dos veiculos e a seguranca dos moradores da regido.

Certos de termos atendido & solicitagdo, aproveito para renovar meus
préstimos de estima e distinta consideracéo.

Ay—

I |\ g
Atilio André Pereira Daniela D. Quadrino
Secretario de Mobilidade Urbana Secrelaﬁa?g@us\luddécos
Gabinete 05 Secretéria
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